

嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公關出版組林文斌、吳尚怡 電話:(06)266-4911分機1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

全國芳香療法競賽在嘉藥 比比誰最能讓人舒壓

「2018 全國芳香療法競賽」5 月 19 日在嘉南藥理大學舉辦,總計共有來自全國高中職、大專院校及 SPA 業界等 23 個單位,346 人次參與「精油香氣鑑定」、「芳療身體按摩」、「芳療臉部按摩」、「精油配方設計」等四項競賽,競爭非常激烈,是近年來南部地區參賽人數及規模最大的芳香療法比賽。

嘉藥為提升芳香療法技術及推廣其保健應用,特與中華民國芳香精油美容保健發展協會、台南市長榮女子中學該校合作,期能透過競賽方式,增加全國 大專院校、高中職校師生與芳療保健業界互動觀摩與交流學習的機會。

芳香精油美容保健發展協會吳奕賢理事長指出,本次競賽係結合業界與學界的資源及力量,共同推展芳香療法預防保健觀念。他也邀請國內七家知名 SPA 業者分別與嘉藥休閒暨健康管理學院、長榮女子中學簽訂產學合作契約,以增加學生實習及就業機會。

嘉藥休閒學院董志明院長指出,本院據「健康促進」的校務發展目標,以「永齡康健、樂活人生」為教育宗旨,培育全方位「休閒健康產業專業人才」,本院休閒保健管理系更創國內大專院校先例,八年前將芳香保健按摩課程納入專業課程,引領國內大專院校粧品、美容及休閒相關科系爭相規劃芳療課程。

嘉藥休閒系連續多年向勞動部申請「芳香保健與 SPA 經營人才培育學程」 就業學程計畫,培育國內芳香保健人才不餘於力,參與學程的學生就業率百分 八十以上,引起國內高中職學校注意,此次競賽也吸引眾多高中職學生參與競賽。

董院長指出,芳香療法已成為21世紀各國重視的養生保健的方法之一,現代社會人們的生活壓力日益增大,在追求身體放鬆及心靈平衡的需求下,台灣SPA產業正急遽成長中,目前國內有很多觀光飯店都具有SPA部門,可見SPA專業人才需求之殷切。許多參賽者表示,參賽不但可提升芳療的專業技能,還



嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公關出版組林文斌、吳尚怡電話:(06)266-4911分機1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

可提升就業競爭力,未來將投入芳療就業場域,為國內 SPA 產業發展,略盡棉 薄之力。